ПРОЕКТ

Внесен группой депутатов Законодательного Собрания Пермского края

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.09.2023

No

О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 07.10.2021 № 19 «Об образовании комитетов Законодательного Собрания Пермского края»

Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 1 постановления Законодательного Собрания Пермского края от 07.10.2021 № 19 «Об образовании комитетов Законодательного Собрания Пермского края» следующие изменения:
 - 1) подпункт 2 дополнить строкой следующего содержания:
 - «Демченко Альберт Михайлович»;
 - 2) в подпункте 5 исключить строку:
 - «Баранов Виктор Иванович».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.А.Сухих

Magapoh, og. 23